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KOHTpOJ'IBHO-I/I3MepI/ITeJIBHBIe MaTepHaibl
IHosicHUTEALHAA 3aIIHCKA

ConepxkaHrie KOHTPOJIBHBIX padOT COOTBETCTBYET 00s3aTEILHOMY MUHUMYMY COJICPKAHUS
OCHOBHOT0 00111eT0 00pa3oBaHus 1o anreope.

3a kypc anreOpbl B 7 Klacce 7 KOHTPOJIBHBIX PadoT:

- Bxoonasa konmponavnan padoma;
- Koumponwvnas paooma Nel na memy: "/leiicmeumenvnuie uucna'’;
- Konmponvnasa paooma Ne 2 na memy: "Qonounenvi. Muozounenot",
- Konmponvnas paboma Ne 3 na memy: ""@opmynst cokpawénnozo ymuoxcenusn'
- Konmponvnaa paooma Ne 4 na memy: "Ancebpauueckue opoour;
- Konmponvunaa paboma Ne 5 na memy: "/Iuneiinvie ypagnenun',
- Hmozosasa konmponwvhas paboma.
Kpurepun oneHku:
Ommemkxa «5»: - paboTa BBIIIOIHEHA MOJTHOCTHIO;
- B JIOTHYECKHUX PACCYKIICHUSX U 0OOCHOBAHHUH PEIICHUS HET IMOTPEITHOCTEH;
- HCTIOJIB3YIOTCS 3HAHMSI B HECTAHIAPTHBIX CUTYAITUsX;

- B pCIICHHUH HET MATCMAaTHYCCKUX OIInOOK (BOSMO)KHa 1 HETOYHOCTB, OIIMCKAa, HC ABJIAIOIIAACA CICACTBUCM
HC3HaHUA WKW HCTIOHMMaHUuA yqeGHoro Marepuaja.

Ommemka «4»: - paboTa BBIIIOIHEHA ITOJHOCTHIO, HO JIOMYIIEHA OMNOKA MK 2-3 HeZ04ETa B BBIKIIAIKAX,
PHUCYHKaX, uepTekax U rpadukax WiM BbIIIOJHEHa paboTa BepHO Oonee 2/3 00béMa.

Ommemka «3»: - yACHUK BJaJieeT 00s3aTeIbHBIMA YMEHUSIMH T10 TTPOBepsieMoit Teme. PaboTa BeImoHEeHa
BEpHO Ha 2/3 o0beMma.

Ommemka 2»: - YUeHUK B HEKOTOPOW CTETIEHU BIIaIeeT 00s3aTeIbHBIMU YMEHUSIMU IO IPOBEPSEMON TEMe,
HO pa0oTa BBINIOJHEHA BEpHO MeHee 2/3 00bEMa.



Bapuant 1

Briuucaure: [2% + 3%) :0,9.

11 . 1

1) 1 2) 0,625 3) 55 4) 6,25
x 10

Pemiute nmpomnopiiuio 54 15"
1) 16 2) 24 3) 28 4) npyroii orser
Haitgute uucio, 12% xotoporo paBubl 240.
1) 28,8 2) 320
3) 2000 4) npyroii oreeT

3a 3,5 4 aBroMobuap npowmén 238 kM. 3a Kakoe BpeMs
OH npoiaér 578 KM, ecau OyzeT ABUraThbCsa C TOH Ke
cpenHel CKOpPOCTBIO?
1) 3a 8 u 18 MuH
3) 3a 8 u 30 Mmun

2) 3a 8 u 24 MuH
4) Apyro# orBeT

Bacsa 3agyman yuciao, npubaBus K Hemy 67, 3aTeM ot pe-
3yaprata oTHan 60, m y Hero mojaydujochk yucjo —98.
Kakoe uuncuao sagyman Bacsa?

1) -19 2) -105 3) 19 4) npyroii orser

Pemiure ypaBuenue (0,56 — x) - 100 = 8.

1) 0,48 2) 0,64 3) 1,36 4) apyroii orBer

BribepuTe 4HCca0, MOAYJAB KOTOPOTO HAMOOJBIIIHM.

1) -5 2) —2,3 3) -1% 4) 21

Haubl Touku A(2; 4), B(3; —1), C(0; 2), D(4; 0). Kakue
U3 9THX TOYEK pAacCIOJIOXKEeHbl Bhillle ocu abciucc?

1) A, BulbD 2)AucC
3) BulD 4) apyroi orBeT

Bapuanr 2

BeluHcanTe: (4% - 1%] :0,7.

nl 20375 32L 43,75
14 7
P x _12
emuTe NPONOPUMIO 1o = T =
1) 124 2) 136 3) 142 4) npyroii orser
Haitgure yucno, 22% xkoroporo paBHbel 110.
1) 24,2 2) 500
3) 2420 4) apyroi oTseT

3a 2,5 4 aBroMoOMAL mpomén 145 km. 3a Kakoe BpeMsA
oH npoinér 261 KM, ecam OyAeT ABHUraThbCa C TOHM Ke
cpeqHell CKOPOCTBHIO?

1) 3a 4 ¥ 18 mun
3) 3a 4 u 30 mun

2) 3a 4 u 24 MUH
4) apyroit oTBer

HNpa sagymana ymucio, npubaBuja K Hemy 45, 3aTeM OT
pe3yabTaTa OTHAJA 87, U y Heé MOJYYHJIOCH YHcIOo —14.
Kakoe uucao 3agymana Hpa?

1) 73 3) —-19

2) 28 4) gpyroii orBeT

Pemiure ypaBHenme (x — 0,18) « 50 = 3.

1) 0,36 2) 0,24 3) 2,4 4) npyroi oreer

BriGepuTe uHcHIO, MOAYJb KOTOPOro HaMOOJBIIIMIA.

1)-1 20,33 3)-2¢ 4) 23
Hansl Touxkn A(1; —-1), B(—3; 1), C(—2; 2), D(0; —4). Ka-

KHe H3 9THX TOYEK paclIoJOoXKeHBbl HHIKe OCH aﬁcn,ncc?

1) B,CuD 2) BuC
3)AuD 4) gpyroi orsBer



KOHTPOJIbHbIE PABOTbI

I Bapuanr

. Pasnoxure Ha NpOCTbIE MHOXHTEJIH YHUCIO:

a) 388; 6) 2520.
[lpeactaBbre B BHAE NECATHYHOH ApOGH 4HCIO:
a) 3%; 6) %

. CpaBHure uucna: 0,3; %; 0,(32); 0,(322). BeibpaB enMHHUYHBIH

OTPBSOK, y!caxm're pacnonoxeﬂue JAaHHBIX 4YHCEJl Ha KDOpJIHHaT-
HOH ocH.

Breiuncianre:
a) (1,075-0,05):0,25;

3.5,91.,2 q1.91.
6) 5.6+22 5 1.19,

) (-2)3+(2l)2-24.

Il Bapuanr
PasnoxuTe Ha NMpocTbie MHOXKHTENH YHCIO:
a) 376; 6) 2640.
[IpencrasbTe B BHAE AECATHYHOH ApobM uHCIIO:
1. 41
a) 3 rE 6) 30"
CpaBuute uucina: 0,6; %; 0,(67); 0,(677). Bribpae eauHMYHbIH

OTpe30K, yKaXHUTe pacloNOXeHHe NaHHbIX YHCeNl Ha KOOpAMHAT-
HOH ocH.

Brriaucnure:

a) (1,225+0,05):0,25;

12,3 .31 2.5,
6) 1:17+2 .32-2:3;

B) (—3)%(%)2'33.

K—2

I Bapuaut

. 3anmMuIMTe OJIHOYJIEH B CTaHAApPTHOM BHAE:

a) 3abc - 6abc;
6) (— 1 %)b%" . (— lz—s)bzcz.

. 3anuumure MHOro4YJieH B CTaHAapTHOM BHJE!:

a) a-Ta; 6) 7a+b*-3a-2b% B) 3x-(2a—x).

. BelHecHuTe 3a ckoOKH OOIIMH MHOXHTENb MHOIOUYJIEHA:

a) 12x—6y; 6) 2ab-6bc; B) 9x2—12x%3,

. Tlpeobpasyiite anreGpanyeckoe BeIpa)kKeHHe B MHOTOYJIEH CTaH-

JlapTHOro BHAA:

a) 2x%(x-3y); 6) (2x-3y)(3y+2x); B) (a+b)(a-b)(a+b).

. Paznoxure Ha MHOXHTEJNH:

a) m(n-3)+2(n-3);
6) x—2y—a(2y-x).

Il BapuaHr

. 3anuumuTe OAHOYIEH B CTaHAApTHOM BHJE:

a) 4a’bc - 3ab’c;

6) (—2 %)b3c2~ (— %)b?c{

. JanumuTe MHOrO4JEeH B CTaHAApTHOM BHIE:

a) b-8b; 6) 15x+3y%-8x+3y% B) 14b—(3a-7b).

. Boigecute 3a ckoOkuM OOLIHMA MHOXHTENb MHOrOYJIEHA:

a) 15a+3b; 6) l4xy—28ay; B) 20a°bh>-15b°.

. Ilpeobpasyiite anrebpanyeckoe BbIpaK€HHE B MHOIOYJIEH CTaH-

JapTHOro BHJa:

a) 3a(2-b);  6) (5a-6b)(6b-5a);  B) (Xx—y)(X+))(x—)).

. Paznoxxure Ha MHOXHTEIH:

a) a(5-b)+7(5-b);
0) 7a—4b—-y(4b-Ta).



K—-3

I Bapuanrt

Ipeobpasyitte anrebpanyeckoe BbipaX€HHE B MHOTOWIEH
JapTHOro BHJa:

a) (x—3)% 6) (2a+5b)%

B) (a-2)(a+2); r) Bx-y)(y+3x).
Pa3noxnTe Ha MHOXHTENH:

a) 18ab*-2a’b;

0) a*+6a’b+9b°.

[Ipeobpasyiite anrebpanyeckoe BbIpakeHHE B MHOTOYNEH
HAapTHOro BHAA:

2(5-y)07+5)+ 07 =37 -0 +y-1)(4-)7).

CTaH-

CTaH-

Il BapuanTt

[Tpeobpasyiite anrebpandeckoe BbIpakeHHE B MHOTOYIEH
JapTHOro BHJA:

a) (n-2)% 6) (2a+3b)%

B) (x-5)(x+5); r) (4x-y)(y +4x).

Pa3znoxuTe Ha MHOXHTENH:

a) (a+3b)*-(3a-b)%

0) a-b>-b+a’.

[Ipeobpasyiite anrebpandeckoe BbIpaXKEHHE B MHOTOYIEH
JapTHOTO BHAA:

32-x)-2x*+x=-5)(x*=2)+(x*+4) (4-x?).

CTan-

CTaH-

I BapunaHnT

. Cokparurte apobsb:

18% |, 15a%~10ab
a) 24° 6) 2 .

24x°y’ 8b°—12ab
BrinonHuTe peicTBHA:

1 5., 1 1
a) —+ = 6) ———
) 3c+c’ ) a-1  a+l1’

-a_. 6b:
B) 22 6b;

r) 7m2n: 2lm .
8&  20x%y
VYnpoctute anreGpanyeckoe BbipaKeHHE:

a)( m__ _m ) 16m3n .
m-n  m+n) mi-p2’

0 (= 334) )

Il BapuaHnrT

. Cokparure apobs:

2
a) 24ab : 6) 10x2—15x_y.
184%p2 122 -8xy
BrinonHuTEe NENCTBHA:
7 1, 1 1.
a) —+-- -—5
) x + 4x 6) x—2 x+2

3 . 13y
B) 3a-3b: r) 2. 2
) 347 ) 4a  24ab

. ¥Ynpoctute anrebpanyeckoe BhlpakeHHe:

a) 8x2y2.(x__ x);

2-y2 \x-y x+y
1 _(x _xy.(1_2_ 1
0 292 (x—y y-x) (x2 xy+y2)'




K—6
I Bapuaur

1. PeminTe ypaBHeHHe
3x+5=2x-1.

2. B tpeyronsuuke ABC yron A B 2 pasa Gonbule yrma B, a yron C
B 3 pa3a Oonbuie yria A. BEYKC/IHTE BEIHYMHBI YIJIOB TPEYroOJib-
Huka ABC.

3. Peminte cHCTeMy YpaBHEHMIA:

x-y=4, 3x-2y =4,
3) {x+y=2; ©) {2x+3y=7.

4. Ha aByx monkax ctosno 210 kuur. Ecniu ¢ nepBoii nojku y6pars
MOJIOBHHY KHHI, @ Ha BTOPOM YBEeJMYHTh KX YHCIO BABOE, TO Ha
nByx monkax oynet 180 kHHI CKOJBKO KHHI CTOSJIO HAa KaXao
NoJIKe MepBOHAYalbHO?

Il BapuauT

1. Pemnute ypaBHEeHME
4x-3=3x+17.

2. B tpeyronsHuke ABC yron A B 3 pasa Gonbwe yria B, a yron C
B 2 pa3a Gosblle yrina A. BEIYKCIHTE BEJHYHHBI YTJIOB TPEYIoJib-
HuKa ABC.

3. Pemnte cucteMy ypaBHEHWI:

x-y=1, 6 2x-3y=3,
) {x+y=3; ) {3x+2y=1].

4. B aByx kopobOkax nexano 210 kapanpawmeit. Ecin B mepBoii ko-
pobke uMcio KapaHpaule#i yMEHBUIHTB BABOE, a BO BTOpPOH uX
YHCIIO YBENHYHTh B 2 pas3a, TO B JBYX KopobOkax crta”er 240 ka-
panpawiefi. Ckonbko kapaupaumiefi OBITO B KaXjoi kopoOke mep-
BOHA4aJlbHO?

1.

HToroBasi KOHTpPOJIbHasI padoTa

I BapuaHnr
Briuucnure:
3,172-2-3,17 -1,17+1,172
6,752 -3,252

. YpocTHTe BhipaKeHHe:

a) (a-1)(a+3)—(a+1) 6) (x-»)(x+y)(x*+)?).

. YOpocTHTe BslpaxkeHHe

x-2y ( x 4+ 7 )
x-3y x-6y  2y-x /'
Pemure ypaBHeHHe
(8x-3)(2x+1)=(4x-1)2.
CymMa Tpex 4ucen paBHa 90. HU3BecTHO, 4YTO MEpBOE€ YHCIO Ha

10 Menbme BTOpOrO, a BTOpoe B 2 pa3a Gonblie TpeTbero. Haii-
JIHTE 3TH YHCha.

Il BapuaHT
Briuucnure:
5,152-2-:5,15:3,15+3,15?
7,252 2,752

. YIPOCTHTE BhIpaKEHHE:

a) (x+1)-(x-2)(x+4);
YIpoCcTHTE BbIPaXKEHHE

6) (a+b)(a-b)(a®+b?).

( 5 1 ) 3
2x-4y 2y-x J" x-2y°
Pewnre ypaBHeHHe
(4x-5)(x+3)=(2x-3)2.
Cymma Tpex uucen paBHa 120. HU3BecTHO, 4TO BTOpO€ YHCIO B

2 pa3a MeHblle MepBoro, a TpeTbe Ha 20 Gonpuie Broporo. Haii-
OuTe 3TH YHKCHa.



